POCCHIICKASI OEJEPAIIUA POCCHUA OEAEPALIMA3BI
[TPABUTEJILCTBO XAKAC PECITYBJIMKAHBIH
PECITYBJIMKHN XAKACHA ITPABHUTEJIbCTBO3bI

NMNMOCTAHOBJEHMUE
ot 30 03 2021, Ne 77K

r. AbakaH

O BHECEHMM U3MEHCHHA B IIPUIOKCHUE
K [TOCTaHOBJIEHUIO [IpaButenbcrBa
Pecny6nuxu Xakacus or 02.08.2017 Ne 398
«0O6 yrBepxaeHMH KpaTKOCpOYHOrO IUIaHa
pealn3auMy  perMOHaJIbHOM  IporpaMMBel
«KanuranpHeli peMOHT OOLIEr0 HWMYLIECTBA
B MHOIOKBApTUPHEBIX AOMaX, pacloOKeHHBIX
Ha  Tepputopun  Pecnybaukm  Xakacus
(2014-2050 rouer)» na 2018-2020 roaen»

B cootBercTBuM ¢ XXwnumseiM koaekcoM Poccuiickoli denepaunn, 3akoHoM
PecnyGaukn Xaxacua or 28.06.2013 Ne 55-3PX «O6 opraHuzauuu NpoBEAcHUA
KaIUTAIFHOIO peMOHTa O0IIero NMyIIeCTBa B MHOTOKBapTHPHBIX JoMax B PecnyGiuxe
Xakacusa» (c mocnenyloumMu usMmeHenusmu) IlpasutenscrBo Pecnybauku Xakacua
NNOCTAHOBIJIAET:

1. Buectu B mpunoxeHue K mnocraHosiaeHuo IlpaBuressctBa Pecry6aukn
Xaxkacus ot 02.08.2017 Ne 398 «O6 yreepxaeHny KpaTKoCpOoYHOro Iu1aHa peannsaiuu
perioHanpHOM nporpamMmbl  «KanurtanpHelii peMORT oflero HMyIeCTBa B
MHOFOKBAPTHUPHEIX JOMaX, PpaclONOXKEHHBIX Ha TeppHUTOpuH Pecrnybnukn Xakacus
(2014-2050 roxp1)» Ha 2018-2020 roan» (OduumanbHsiii HHTEpHET-IOPTaN 1IPaBOBOH
uHpopMaimu  (www.pravo.gov.ru), 04.08.2017, Ne 1900201708040001; 15.03.2019,
Ne  1900201903150003;  26.06.2019, Ne  1900201906260008;, 17.10.2019,
Ne 1900201910170002; 01.01.2021, Ne 1900202101010019; «Bectunk Xakacuny», 2020,
Ne 15; Ne 50) usmeHeHue, U3NI0XKUB €0 B CERYIOIIEH pelaKLHK:

«IIpunoxeHue
YTBEPX/JAEH
noctaHosjieHMeM [IpaBurenscrsa
PecniyOnuku Xakacus
«O6 yTtBepxkaennmu Kpatkocpoynoro
IUIana  peaJM3allMM  PEerHoHaJLHOM
nporpaMMmbl  «KanurtanbHBI  PEMOHT
ofluiero HMYIIECTBA B
MHOI'OKBApTHPHEIX A0MaX,
PacMONOKEHHBIX  HAa  TEPPUTOPHH
PecnyOmukn  Xakacma  (2014-2050
rogery» Ha 2018-2020 roasi»
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KPATKOCPOYHbIN IUIAH
KanuransHbli peMOHT 001LEr0 HMYIECTBA B MHOTOKBAPTHPHBIX AOMaX, PAaCIOJIIOKCHHBIX Ha

Tepputopuu Pecny6nuxu Xaxacus (20142050 roapr)» Ha 2018-2020 roasr
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